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Har du opplevd skader på bilen din i forbindelse med rygging de siste fem årene?

Base: De som oppgir å ha bil KJØNN LANDSDEL ALDER

TOTAL Mann Kvinne Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet inkl Telemark Oslo Under 30 år 30-39 år 40-49 år 50 år +

A B C D E F G H I J K L

BASE 860 449 411 84 123 183 313 81 76 149 140 176 396

Ja, noen rygget inn i meg 10 % 11 % 10 % 12 % 12 % 10 % 9 % 10 % 15 % 10 % 14 % 10 % 11 %

Ja, jeg rygget inn en annen bil 7 % 8 % 6 % 3 % 11 % 8 % 5 % 12 % 5 % 7 % 6 % 10 % 7 %

CH CH

Nei, ikke opplevd skader grunnet rygging 81 % 80 % 84 % 84 % 76 % 82 % 85 % 79 % 82 % 84 % 80 % 81 % 82 %

H H H DH H IJ IJ

TOTAL 99 % 99 % 100 % 100 % 100 % 100 % 99 % 101 % 102 % 100 % 100 % 100 % 100 %

Sign.level: 95%

Kontaktperson: Storebrand, kommunikasjonssjef Kristina Picard, mobil 901 89 809, kristina.picard@storebrand.no
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